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Niederschrift über die Mitgliederversammlung
des Vereins Landfrauenverein _____________

[bookmark: _Hlk145428670]Heute, am _____ fand in______ die Beschlussfassung über die Gründung des Vereins unter dem Namen „Landfrauenverein ______e. V.  statt, an der die aus der beigefügten Anwesenheitsliste ersichtlichen Personen teilgenommen haben.
[bookmark: _Hlk145429742]Frau ______ begrüßte die Erschienenen und erläuterte den Zweck der Versammlung. Die Erschienenen wählten durch Zuruf Frau ______ zur Versammlungsleiterin und Frau ______ zur Protokollführerin. Beide nahmen die Ämter an.
Frau ______ schlug sodann nachstehende Tagesordnung vor:

1. Aussprache über die Gründung des Vereins;
2. Beratung und Feststellung der Vereinssatzung; 
3. Wahl des Vorstandes; 
4. Verschiedenes.

Gegen diese Tagesordnung wurde kein Widerspruch erhoben.
Frau ______ ließ sodann den Entwurf der Vereinssatzung verteilen, der im Einzelnen erörtert wurde. Die Erschienenen wünschten keine Änderungen und stimmten durch Handzeichen der Satzung in der beigefügten Fassung zu.
Frau ______ stellte fest, dass der Verein Landfrauenverein ______ gegründet ist. Dies sowie ihren Beitritt bestätigten die Erschienenen durch Unterzeichnung der Satzung. Alle in der Vergangenheit dem Ortsverein zugeordneten Mitglieder des Landesverbandes werden somit Mitglied des Ortsvereins ______ es sei denn sie würden bis zum bekannten Kündigungstermin des Geschäftsjahres widersprechen. 
Frau ______ rief zur Wahl des ersten Vorstandes des Vereins auf. 
Die Wahl der Vorstandsmitglieder wurde durch Handzeichen durchgeführt. Mit allen Stimmen unter Enthaltung der jeweils Betroffenen wurden gewählt:

1. [bookmark: _Hlk145429692]Erste Orts- / Teamvorsitzende
2. Zweite Orts- / Teamvorsitzende
3. Kassenwartin

Die Gewählten erklärten, dass sie die Wahl annehmen.
Die Vorsitzende übernahm sodann die Versammlungsleitung. Die nächsten Schritte für die Aufnahme der Vereinstätigkeit wurden erörtert. Alle Erschienenen waren sich einig, dass der Vorstand unverzüglich alles Erforderliche zur Erlangung der Rechtsfähigkeit des Vereins unternehmen soll und den Landfrauenverband Pfalz e.V. über die Gründung und den Vorstand informieren soll.

Frau ______ schloss die Versammlung um ______ Uhr.



Erste Vorsitzende					Protokollführerin
[bookmark: MerkPosIDE]



